

# PRE-MATCH POINTERS

Bologna, 04/12/2025 - RENATO DALL'ARA

### INDICE

1.	Insights	2
2.	Milestones	2
3.	Precedenti incontri tra club in Coppa Italia	3
4.	Distribuzione temporale dei gol segnati/subiti	4
5.	Come i gol sono segnati/subiti	6
6.	Da dove i gol sono segnati/subiti	8
7.	Ranking Squadre	10
8.	Ranking Giocatori	15
9.	Expected Goal ed Expected Goal contro	17
10.	Possesso palla e Disciplina	19
11.	Rosa Bologna	21
12.	Rosa Parma	24
13.	Sanzioni	30
14.	Marcatori	31
15.	Ultime formazioni Parma	32
16.	Risultati e calendario Bologna	33
17.	Risultati e calendario Parma	34
18.	Ultima partita	<b>35</b>
19.	Analisi squadre	36
20.	Precedenti tra allenatori	37
21	Statistiche arbitro	38



#### 1. INSIGHTS

Scende in campo nella Coppa Italia 2025/26 il Bologna, detentore del trofeo, vinto l'anno scorso nella finalissima di Roma, 1-0 contro il Milan. Per i rossoblù 77° partecipazione alla Coppa nazionale (record condiviso con le due milanesi, le due romane e la Juventus), bilancio di 299 incontri disputati con bilancio di 137 vittorie, 68 pareggi e 94 sconfitte, 458 le reti segnate, 357 quelle subite. Per il Bologna è stata la terza Coppa Italia vinta, dopo i trionfi del 1969/70 e 1973/74.

I precedenti ufficiali tra le due squadre a Bologna sono 24 con bilancio di 9 vittorie del Bologna (l'ultima per 4-1 nella Serie A 2020/21), 10 pareggi (l'ultimo per 0-0 nella Serie A 2019/20) e 5 successi del Parma (l'ultimo per 1-2 nella Serie A 2012/13).

La sfida in programma giovedì 4 dicembre sarà il primo derby emiliano nella storia della Coppa Italia giocato a Bologna. L'unico altro precedente fu giocato a Parma nella stagione 1985/86, e terminò con il risultato di 0-0.

**Gara numero 300 nella storia del Bologna in Coppa Italia**: gli emiliani hanno debuttato in assoluto nel torneo il 25 dicembre 1935, successo casalingo per 1-0 sul Novara.

Nel proprio palmares sono 3 le Coppe Italia vinte dal Parma, nelle stagioni 1991/92 e 2001/02 (in entrambi i casi sulla Juventus) e nel 1998/99 (contro la Fiorentina). Emiliani finalisti, ma perdenti, anche nelle stagioni 1994/95 (per mano della Juventus) e 2000/01 (vittoria per la Fiorentina).

**Tra Vincenzo Italiano e Carlos Cuesta secondo incontro ufficiale** dopo l'andata della Serie A 2025/26, vinta 3-1 al Tardini dal mister rossoblù.

In carriera, **Riccardo Orsolini ha messo a segno 8 reti con il Bologna** in Coppa Italia in 14 presenze.

Mateo Pellegrino è uno dei due capocannonieri della Coppa Italia 2025/26 dopo i primi due turni: 3 le reti per l'argentino, alla pari di Anastasios Douvikas (Como).

#### 2. MILESTONES

- Riccardo Orsolini (8) è a 2 gol dal traguardo dei 10 in Coppa Italia.
- Lorenzo De Silvestri (9) è a 1 gol dal traguardo dei 10 con il Bologna.
- Lewis Ferguson (14) è ad 1 gol dal traguardo dei 15 con il Bologna.
- Nikola Moro (9) è a 1 presenza dal traguardo delle 10 in Coppa Italia.
- Remo Freuler (24) è a 1 presenza dal traguardo delle 25 in Coppa Italia.
- Lukasz Skorupski (349) è a 1 presenza dal traguardo delle 350 con club italiani.
- Bologna (299) è a 1 partita dalle 300 in Coppa Italia.
- Adrián Bernabé (18) è a 2 gol dal traguardo dei 20 con il Parma.
- Enrico Delprato (9) è a 1 presenza dal traguardo delle 10 in Coppa Italia.
- Hernani (14) è a 1 gol dal traguardo dei 15 con il Parma.
- Lautaro Valenti (74) è a 1 presenza dal traguardo delle 75 con il Parma.



### 3. PRECEDENTI INCONTRI TRA CLUB IN COPPA ITALIA

VITTORIE BOLOGNA	0
PAREGGI	1
VITTORIE PARMA	0



## 4. Distribuzione temporale dei goal segnati

Squadra	(	0-15	16	s-30	3	1-45	45	-45+	4	6-60	6	I-75	7!	5-90	90	-90+
Bari	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Cagliari	1	20%	0	0%	1	20%	0	0%	0	0%	1	20%	2	40%	0	0%
Carrarese	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Catanzaro	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Cerignola	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	100%
Cesena	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Como	1	17%	1	17%	4	67%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Cremonese	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Empoli	1	50%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	50%	0	0%	0	0%
Frosinone	0	0%	0	0%	1	50%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	50%
Genoa	1	17%	0	0%	1	17%	1	17%	2	33%	0	0%	1	17%	0	0%
Juve Stabia	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Lecce	0	0%	1	50%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	50%
Mantova	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Milan	0	0%	2	40%	0	0%	0	0%	2	40%	1	20%	0	0%	0	0%
Modena	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Monza	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Palermo	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	100%
Parma	0	0%	1	25%	1	25%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	2	50%
Pescara	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Pisa	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Reggiana	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Sampdoria	0	0%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Sassuolo	0	0%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Spezia	0	0%	0	0%	2	67%	0	0%	0	0%	0	0%	1	33%	0	0%
Südtirol	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Torino	1	50%	0	0%	0	0%	0	0%	1	50%	0	0%	0	0%	0	0%
Udinese	0	0%	0	0%	3	75%	0	0%	1	25%	0	0%	0	0%	0	0%
Venezia	1	25%	0	0%	0	0%	1	25%	1	25%	0	0%	1	25%	0	0%
Verona	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%
Vicenza	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Virtus Entella	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	100%	0	0%



## 4. Distribuzione temporale dei goal subiti

Squadra	C	)-15	16	5-30	3	1-45	45	-45+	4	6-60	6	1-75	7	5-90	90	90+
Bari	0	0%	1	50%	0	0%	0	0%	1	50%	0	0%	0	0%	0	0%
Cagliari	0	0%	0	0%	1	50%	0	0%	0	0%	0	0%	1	50%	0	0%
Carrarese	0	0%	0	0%	1	50%	0	0%	1	50%	0	0%	0	0%	0	0%
Catanzaro	0	0%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Cerignola	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%
Cesena	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Como	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Cremonese	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Empoli	2	50%	0	0%	0	0%	0	0%	1	25%	0	0%	1	25%	0	0%
Frosinone	1	25%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	25%	2	50%	0	0%
Genoa	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Juve Stabia	0	0%	1	50%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	50%
Lecce	0	0%	1	33%	0	0%	0	0%	1	33%	1	33%	0	0%	0	0%
Mantova	1	25%	0	0%	0	0%	1	25%	1	25%	0	0%	1	25%	0	0%
Milan	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Modena	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%
Monza	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	100%
Palermo	0	0%	0	0%	2	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Parma	0	0%	0	0%	1	50%	0	0%	0	0%	0	0%	1	50%	0	0%
Pescara	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	2	100%
Pisa	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Reggiana	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%
Sampdoria	0	0%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Sassuolo	1	33%	1	33%	1	33%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Spezia	0	0%	1	33%	2	67%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Südtirol	0	0%	0	0%	3	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Torino	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Udinese	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	100%
Venezia	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Verona	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	1	100%
Vicenza	0	0%	0	0%	1	33%	1	33%	1	33%	0	0%	0	0%	0	0%
Virtus Entella	0	0%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%



## 5. Come i Goal sono segnati

Squadra	Gol	Sinistro	Destro	Testa	Autogol avv.	Altro
Bari	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Cagliari	5	1 20%	3 60%	0 0%	0 0%	1 20%
Carrarese	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Catanzaro	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Cerignola	1	0 0%	1 100%	0 0%	0 0%	0 0%
Cesena	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Como	6	0 0%	2 33%	1 17%	0 0%	3 50%
Cremonese	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Empoli	2	10 500%	1 50%	1 50%	0 0%	-10 -500%
Frosinone	2	0 0%	1 50%	0 0%	0 0%	1 50%
Genoa	6	1 17%	1 17%	1 17%	1 17%	2 33%
Juve Stabia	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Lecce	2	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	2 100%
Mantova	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Milan	5	0 0%	4 80%	1 20%	0 0%	0 0%
Modena	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Monza	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Palermo	1	0 0%	0 0%	1 100%	0 0%	0 0%
Parma	4	0 0%	1 25%	3 75%	0 0%	0 0%
Pescara	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Pisa	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Reggiana	1	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	1 100%
Sampdoria	1	0 0%	1 100%	0 0%	0 0%	0 0%
Sassuolo	1	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	1 100%
Spezia	3	2 67%	0 0%	0 0%	0 0%	1 33%
Südtirol	1	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	1 100%
Torino	2	1 50%	0 0%	1 50%	0 0%	0 0%
Udinese	4	3 75%	0 0%	1 25%	0 0%	0 0%
Venezia	4	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	4 100%
Verona	1	0 0%	1 100%	0 0%	0 0%	0 0%
Vicenza	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Virtus Entella	1	0 0%	0 0%	0 0%	1 100%	0 0%



## 5. Come i Goal sono subiti

Squadra	Gol subiti	Sinistro	Destro	Testa	Autogol	Altro
Bari	2	0 0%	1 50%	1 50%	0 0%	0 0%
Cagliari	2	0 0%	1 50%	0 0%	1 50%	0 0%
Carrarese	2	2 100%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Catanzaro	1	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	1 100%
Cerignola	1	0 0%	1 100%	0 0%	0 0%	0 0%
Cesena	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Como	1	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	1 100%
Cremonese	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Empoli	4	1 25%	1 25%	1 25%	0 0%	1 25%
Frosinone	4	1 25%	3 75%	0 0%	0 0%	0 0%
Genoa	1	0 0%	1 100%	0 0%	0 0%	0 0%
Juve Stabia	2	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	2 100%
Lecce	3	0 0%	3 100%	0 0%	0 0%	0 0%
Mantova	4	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	4 100%
Milan	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Modena	1	1 100%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Monza	1	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	1 100%
Palermo	2	1 50%	0 0%	1 50%	0 0%	0 0%
Parma	2	2 100%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Pescara	2	0 0%	0 0%	2 100%	0 0%	0 0%
Pisa	°1	0 0%	0 0%	1 100%	0 0%	0 0%
Reggiana	1	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	1 100%
Sampdoria	1	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	1 100%
Sassuolo	3	0 0%	2 67%	1 33%	0 0%	0 0%
Spezia	3	0 0%	2 67%	1 33%	0 0%	0 0%
Südtirol	3	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	3 100%
Torino	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Udinese	1	0 0%	0 0%	1 100%	0 0%	0 0%
Venezia	0	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%
Verona	1	0 0%	1 100%	0 0%	0 0%	0 0%
Vicenza	3	0 0%	0 0%	0 0%	1 33%	2 67%
Virtus Entella	1	0 0%	0 0%	0 0%	0 0%	1 100%



## 6. Da dove i Goal sono segnati

Squadra	Gol	Dentro area	Fuori area	Autogol avv.
Bari	0	0 0%	0 0%	0 0%
Cagliari	5	5 100%	0 0%	0 0%
Carrarese	0	0 0%	0 0%	0 0%
Catanzaro	0	0 0%	0 0%	0 0%
Cerignola	1	0 0%	1 100%	0 0%
Cesena	0	0 0%	0 0%	0 0%
Como	6	6 100%	0 0%	0 0%
Cremonese	0	0 0%	0 0%	0 0%
Empoli	2	0 0%	2 100%	0 0%
Frosinone	2	2 100%	0 0%	0 0%
Genoa	6	3 75%	0 0%	1 25%
Juve Stabia	0	0 0%	0 0%	0 0%
Lecce	2	2 100%	0 0%	0 0%
Mantova	0	0 0%	0 0%	0 0%
Milan	5	5 100%	0 0%	0 0%
Modena	0	0 0%	0 0%	0 0%
Monza	0	0 0%	0 0%	0 0%
Palermo	1	1 100%	0 0%	0 0%
Parma	4	3 75%	1 25%	0 0%
Pescara	0	0 0%	0 0%	0 0%
Pisa	0	0 0%	0 0%	0 0%
Reggiana	1	1 100%	0 0%	0 0%
Sampdoria	1	1 100%	0 0%	0 0%
Sassuolo	1	0 0%	1 100%	0 0%
Spezia	3	3 100%	0 0%	0 0%
Südtirol	1	1 100%	0 0%	0 0%
Torino	2	2 100%	0 0%	0 0%
Udinese	4	3 75%	1 25%	0 0%
Venezia	4	3 75%	1 25%	0 0%
Verona	1	0 0%	1 100%	0 0%
Vicenza	0	0 0%	0 0%	0 0%
Virtus Entella	1	0 0%	0 0%	1 100%



## 6. Da dove i Goal sono subiti

Squadra	Gol subiti	Dentro area	Fuori area	Autogol
Bari	2	2 100%	0 0%	0 0%
Cagliari	2	1 50%	0 0%	1 50%
Carrarese	2	2 100%	0 0%	0 0%
Catanzaro	1	0 0%	1 100%	0 0%
Cerignola	1	0 0%	1 100%	0 0%
Cesena	0	0 0%	0 0%	0 0%
Como	1	1 100%	0 0%	0 0%
Cremonese	0	0 0%	0 0%	0 0%
Empoli	4	4 100%	0 0%	0 0%
Frosinone	4	4 100%	0 0%	0 0%
Genoa	1	0 0%	1 100%	0 0%
Juve Stabia	2	2 100%	0 0%	0 0%
Lecce	3	3 100%	0 0%	0 0%
Mantova	4	3 75%	1 25%	0 0%
Milan	0	0 0%	0 0%	0 0%
Modena	1	1 100%	0 0%	0 0%
Monza	1	1 100%	0 0%	0 0%
Palermo	2	1 50%	1 50%	0 0%
Parma	2	2 100%	0 0%	0 0%
Pescara	2	2 100%	0 0%	0 0%
Pisa	1	1 100%	0 0%	0 0%
Reggiana	1	0 0%	1 100%	0 0%
Sampdoria	1	1 100%	0 0%	0 0%
Sassuolo	3	3 100%	0 0%	0 0%
Spezia	3	2 67%	1 33%	0 0%
Südtirol	3	3 100%	0 0%	0 0%
Torino	0	0 0%	0 0%	0 0%
Udinese	1	1 100%	0 0%	0 0%
Venezia	0	0 0%	0 0%	0 0%
Verona	1	0 0%	1 100%	0 0%
Vicenza	3	0 0%	0 0%	1 100%
Virtus Entella	1	1 100%	0 0%	0 0%



#### Gol segnati

ooi segilati								
Posizione	Squadra	Totale	Media					
1	Como	6	3					
1	Genoa	6	3					
3	Cagliari	5	2.5					
3	Milan	5	2.5					
5	Venezia	4	2					
5	Udinese	4	2					
5	Parma	4	2					
8	Spezia	3	1.5					
9	Lecce	2	1					
9	Frosinone	2	1					
9	Torino	2	1					
9	Empoli	2	1					
9	Cerignola	1	1					
9	Reggiana	1	1					
9	Südtirol	1	1					
9	Sampdoria	1	1					
9	Virtus Entella	1	1					
18	Palermo	1	0.5					
18	Sassuolo	1	0.5					
18	Verona	1	0.5					
21	Bari	0	0					
21	Modena	0	0					
21	Vicenza	0	0					
21	Cesena	0	0					
21	Carrarese	0	0					
21	Mantova	0	0					
21	Catanzaro	0	0					
21	Cremonese	0	0					
21	Monza	0	0					
21	Juve Stabia	0	0					
21	Pescara	0	0					

21

Pisa

0

0

#### Gol subiti

Posizione	Squadra	Totale	Media			
1	Cremonese	0	0			
1	Cesena	0	0			
1	Venezia	0	0			
1	Milan	0	0			
1	Torino	0	0			
6	Udinese	1	0.5			
6	Verona	1	0.5			
6	Pisa	1	0.5			
6	Genoa	1	0.5			
6	Como	1	0.5			
11	Cerignola	1	1			
11	Virtus Entella	1	1			
11	Sampdoria	1	1			
11	Modena	1	1			
11	Catanzaro	1	1			
11	Reggiana	1	1			
11	Monza	1	1			
11	Palermo	2	1			
11	Cagliari	2	1			
11	Parma	2	1			
21	Lecce	3	1.5			
21	Sassuolo	3	1.5			
21	Spezia	3	1.5			
24	Carrarese	2	2			
24	Bari	2	2			
24	Pescara	2	2			
24	Juve Stabia	2	2			
24	Frosinone	4	2			
24	Empoli	4	2			
30	Vicenza	3	3			
30	Südtirol	3	3			
32	Mantova	4	4			



#### Tiri in porta

i ii i iii poi ta								
Posizione	Squadra	Totale	Media					
1	Udinese	20	10					
2	Como	16	8					
2	Parma	16	8					
2	Milan	16	8					
5	Cerignola	7	7					
6	Venezia	13	6.5					
7	Genoa	11	5.5					
7	Cagliari	11	5.5					
7	Spezia	11	5.5					
10	Modena	5	5					
11	Sassuolo	9	4.5					
12	Empoli	8	4					
12	Juve Stabia	4	4					
14	Torino	6	3					
14	Palermo	6	3					
14	Reggiana	3	3					
14	Südtirol	3	3					
14	Cesena	3	3					
19	Verona	5	2.5					
20	Lecce	4	2					
20	Carrarese	2	2					
20	Virtus Entella	2	2					
20	Sampdoria	2	2					
20	Vicenza	2	2					
20	Catanzaro	2	2					
20	Monza	2	2					
20	Mantova	2	2					
28	Frosinone	3	1.5					
29	Pisa	2	1					
29	Bari	1	1					
31	Pescara	0	0					
31	Cremonese	0	0					

#### Tiri concessi

Posizione	Squadra	Totale	Media
1	Milan	8	4
2	Monza	5	5
2	Cesena	5	5
4	Como	13	6.5
5	Juve Stabia	7	7
5	Modena	7	7
5	Cremonese	7	7
8	Parma	15	7.5
8	Torino	15	7.5
10	Genoa	16	8
11	Sassuolo	17	8.5
11	Spezia	17	8.5
13	Palermo	18	9
14	Venezia	19	9.5
14	Cagliari	19	9.5
16	Verona	20	10
17	Udinese	21	10.5
18	Cerignola	11	11
18	Reggiana	11	11
18	Virtus Entella	11	11
21	Frosinone	27	13.5
21	Empoli	27	13.5
23	Sampdoria	14	14
24	Vicenza	15	15
25	Südtirol	16	16
25	Pescara	16	16
27	Lecce	36	18
28	Pisa	37	18.5
29	Bari	21	21
29	Catanzaro	21	21
31	Carrarese	22	22
32	Mantova	28	28



#### Passaggi riusciti

Passaggi riusciti				
Posizione	Squadra	Totale	Media	
1	Milan	1320	660	
2	Como	1235	617.5	
3	Genoa	1029	514.5	
4	Juve Stabia	472	472	
4	Cesena	472	472	
6	Udinese	916	458	
7	Catanzaro	432	432	
8	Venezia	843	421.5	
9	Parma	783	391.5	
10	Pisa	759	379.5	
11	Torino	752	376	
12	Monza	373	373	
13	Cagliari	720	360	
14	Pescara	357	357	
15	Spezia	712	356	
16	Empoli	692	346	
17	Mantova	333	333	
18	Cremonese	325	325	
19	Carrarese	324	324	
20	Palermo	621	310.5	
21	Bari	302	302	
22	Frosinone	598	299	
23	Sassuolo	562	281	
24	Cerignola	271	271	
25	Modena	270	270	
25	Virtus Entella	270	270	
27	Verona	539	269.5	
28	Sampdoria	232	232	
29	Lecce	406	203	
30	Vicenza	194	194	
31	Reggiana	177	177	
32	Südtirol	107	107	

### Palle giocate in area avversaria

Posizione	Squadra	Totale	Media
1	Milan	65	32.5
2	Udinese	56	28
3	Parma	42	21
4	Como	41	20.5
4	Sassuolo	41	20.5
6	Venezia	37	18.5
7	Torino	34	17
8	Cagliari	33	16.5
9	Mantova	16	16
9	Modena	16	16
11	Frosinone	29	14.5
12	Empoli	28	14
13	Genoa	26	13
13	Monza	13	13
13	Reggiana	13	13
13	Juve Stabia	13	13
17	Verona	24	12
18	Spezia	23	11.5
19	Palermo	22	11
20	Lecce	20	10
20	Carrarese	10	10
20	Cesena	10	10
20	Catanzaro	10	10
24	Sampdoria	9	9
25	Pisa	15	7.5
26	Virtus Entella	6	6
27	Cremonese	5	5
27	Cerignola	5	5
29	Südtirol	4	4
29	Bari	4	4
31	Vicenza	3	3
31	Pescara	3	3



### Palle recuperate

### Palle perse

Posizione	Squadra	Totale	Media
1	Cesena	83	83
2	Juve Stabia	74	74
3	Pisa	135	67.5
4	Cagliari	128	64
5	Sassuolo	123	61.5
6	Südtirol	60	60
7	Como	117	58.5
8	Torino	112	56
9	Milan	110	55
10	Venezia	108	54
11	Frosinone	104	52
12	Verona	101	50.5
13	Reggiana	48	48
13	Sampdoria	48	48
15	Genoa	94	47
15	Palermo	94	47
17	Spezia	93	46.5
18	Mantova	45	45
19	Udinese	89	44.5
20	Cremonese	44	44
21	Catanzaro	42	42
21	Vicenza	42	42
21	Carrarese	42	42
24	Monza	41	41
25	Lecce	81	40.5
26	Modena	40	40
27	Virtus Entella	37	37
28	Parma	72	36
28	Cerignola	36	36
28	Bari	36	36
31	Empoli	68	34
32	Pescara	16	16

Posizione	Squadra	Totale	Media
1	Virtus Entella	41	41
1	Monza	41	41
3	Pescara	43	43
4	Empoli	88	44
5	Lecce	92	46
6	Bari	47	47
7	Genoa	96	48
8	Milan	97	48.5
9	Palermo	98	49
10	Modena	50	50
11	Venezia	101	50.5
12	Carrarese	53	53
12	Reggiana	53	53
12	Spezia	106	53
15	Parma	107	53.5
16	Cremonese	55	55
16	Mantova	55	55
16	Torino	110	55
19	Sampdoria	57	57
19	Vicenza	57	57
21	Udinese	119	59.5
22	Frosinone	122	61
23	Verona	124	62
23	Como	124	62
25	Catanzaro	65	65
26	Cagliari	131	65.5
27	Sassuolo	133	66.5
28	Südtirol	67	67
28	Juve Stabia	67	67
30	Cerignola	69	69
30	Cesena	69	69
32	Pisa	144	72



#### **Duelli vinti**

Duelli viilti				
Posizione	Squadra	Totale	Media	
1	Empoli	64	64	
2	Genoa	63	63	
3	Frosinone	56	56	
4	Udinese	101	50.5	
5	Palermo	50	50	
6	Cerignola	48	48	
7	Cagliari	47	47	
8	Verona	90	45	
9	Como	44	44	
10	Sassuolo	42	42	
11	Parma	82	41	
11	Sampdoria	41	41	
13	Modena	40	40	
14	Pescara	37	37	
15	Cesena	36	36	
16	Spezia	70	35	
16	Bari	35	35	
18	Torino	64	32	
19	Pisa	62	31	
20	Venezia	25	25	
21	Milan	43	21.5	
22	Carrarese	16	16	
23	Lecce	15	15	

#### Falli commessi

Posizione	Squadra	Totale	Media
1	Bari	7	7
2	Lecce	15	7.5
3	Como	17	8.5
4	Modena	9	9
4	Pescara	9	9
6	Venezia	20	10
7	Genoa	22	11
8	Frosinone	24	12
9	Milan	25	12.5
10	Udinese	26	13
10	Spezia	26	13
12	Palermo	27	13.5
13	Cesena	14	14
13	Cerignola	14	14
13	Parma	28	14
16	Cagliari	29	14.5
17	Pisa	31	15.5
18	Carrarese	16	16
19	Sassuolo	33	16.5
20	Torino	36	18
21	Empoli	41	20.5
22	Sampdoria	22	22
22	Verona	44	22



## 8. Ranking Giocatori

#### Gol

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Mateo Pellegrino	Parma	3
2	Sascha Britschgi	Parma	1
3	Nicolas Trabucchi	Parma	0
3	Alessandro Cardinal	Parma	0
3	Daniel Mikolajewski	Parma	0
3	Gaetano Oristanio	Parma	0
3	Roberto D'Intino	Parma	0

#### **Assist**

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Lautaro Valenti	Parma	1
2	Emanuele Valeri	Parma	1
3	Milan Djuric	Parma	0
3	Roberto D'Intino	Parma	0
3	Nicolas Trabucchi	Parma	0
3	Sascha Britschgi	Parma	0
3	Matija Frigan	Parma	0

#### Tiri

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Mateo Pellegrino	Parma	11
2	Adrián Bernabé	Parma	3
2	Mathias Løvik	Parma	3
4	Sascha Britschgi	Parma	2
5	Abdoulaye Ndiaye	Parma	2
6	Christian Ordóñez	Parma	1
6	Patrick Cutrone	Parma	1

### Tiri in porta

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Mateo Pellegrino	Parma	8
2	Sascha Britschgi	Parma	1
3	Emanuele Valeri	Parma	1
3	Abdoulaye Ndiaye	Parma	1
3	Adrian Benedyczak	Parma	1
3	Adrián Bernabé	Parma	1
3	Nahuel Estévez	Parma	1

## **Dribbling**

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Christian Ordóñez	Parma	5
2	Pontus Almqvist	Parma	3
3	Abdoulaye Ndiaye	Parma	2
4	Adrián Bernabé	Parma	2
4	Mandela Keita	Parma	2
4	Mathias Løvik	Parma	2
4	Emanuele Valeri	Parma	2

### Passaggi chiave

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Nahuel Estévez	Parma	2
1	Christian Ordóñez	Parma	2
1	Emanuele Valeri	Parma	2
4	Sascha Britschgi	Parma	1
4	Lautaro Valenti	Parma	1
6	Pontus Almqvist	Parma	1
6	Adrian Benedyczak	Parma	1



## 8. Ranking Giocatori

#### **Tackle Tentati**

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Alessandro Circati	Parma	5
2	Elia Plicco	Parma	3
3	Christian Ordóñez	Parma	2
3	Adrián Bernabé	Parma	2
3	Emanuele Valeri	Parma	2
6	Sascha Britschgi	Parma	1
6	Lautaro Valenti	Parma	1

#### Falli commessi

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Alessandro Circati	Parma	3
1	Elia Plicco	Parma	3
1	Adrián Bernabé	Parma	3
1	Enrico Delprato	Parma	3
5	Mariano Troilo	Parma	2
5	Sascha Britschgi	Parma	2
7	Mateo Pellegrino	Parma	2

### Palle recuperate

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Zion Suzuki	Parma	14
2	Mariano Troilo	Parma	8
3	Abdoulaye Ndiaye	Parma	8
4	Alessandro Circati	Parma	6
5	Sascha Britschgi	Parma	5
6	Mathias Løvik	Parma	5
6	Nahuel Estévez	Parma	5

#### Palle perse

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Mathias Løvik	Parma	17
2	Christian Ordóñez	Parma	14
3	Emanuele Valeri	Parma	10
4	Abdoulaye Ndiaye	Parma	8
5	Mateo Pellegrino	Parma	7
5	Alessandro Circati	Parma	7
7	Sascha Britschgi	Parma	6

#### **Parate**

Posizione	Nome	Squadra	Totale
1	Zion Suzuki	Parma	3

#### % Parate

Posizione	Nome	Squadra	Totale	
1	Zion Suzuki	Parma	60	



## 9. Expected Goal

Posizione	Squadra	Expected goals	Gol	Gol - xG
1	Udinese	7.3	4	-3.3
2	Milan	6.4	5	-1.4
3	Parma	3.5	4	0.5
4	Spezia	2.9	3	0.1
5	Cagliari	2.5	5	2.5
6	Torino	2.3	2	-0.3
7	Frosinone	2.1	2	-0.1
8	Genoa	2.0	6	4.0
9	Como	2.0	6	4.0
10	Palermo	1.9	1	-0.9
11	Empoli	1.6	2	0.4
12	Cesena	1.4	0	-1.4
13	Modena	1.4	0	-1.4
14	Pisa	1.3	0	-1.3
15	Carrarese	1.2	0	-1.2
16	Venezia	0.9	4	3.1
17	Verona	0.9	1	0.1
18	Sampdoria	0.9	1	0.1
19	Sassuolo	0.9	1	0.1
20	Cerignola	0.8	1	0.2
21	Pescara	0.3	0	-0.3
22	Bari	0.1	0	-0.1
23	Lecce	0.1	2	1.9
24	Juve Stabia	0	0	0
25	Reggiana	0	1	1
26	Cremonese	0	0	0
27	Catanzaro	0	0	0
28	Monza	0	0	0
29	Mantova	0	0	0
30	Vicenza	0	0	0
31	Virtus Entella	0	1	1
32	Südtirol	0	1	1



## 9. Expected Goal Contro

Posizione	Squadra	Expected goals contro	Gol concessi	Gol concessi - xG contro
1	Reggiana	0	1	1
2	Virtus Entella	0	1	1
3	Mantova	0	4	4
4	Südtirol	0	3	3
5	Catanzaro	0	1	1
6	Vicenza	0	3	3
7	Monza	0	1	1
8	Cremonese	0	0	0
9	Juve Stabia	0	2	2
10	Milan	0.2	0	-0.2
11	Cerignola	0.4	1	0.6
12	Venezia	0.5	0	-0.5
13	Modena	0.5	1	0.5
14	Como	0.9	1	0.1
15	Cesena	1.0	0	-1.0
16	Sampdoria	1.5	1	-0.5
17	Genoa	1.6	1	-0.6
18	Bari	1.6	2	0.4
19	Parma	1.6	2	0.3
20	Pescara	1.7	2	0.3
21	Verona	1.7	1	-0.7
22	Torino	1.8	0	-1.8
23	Sassuolo	2.0	3	1.0
24	Empoli	2.0	4	2.0
25	Cagliari	2.1	2	-0.1
26	Frosinone	2.5	4	1.5
27	Palermo	2.6	2	-0.6
28	Spezia	2.6	3	0.4
29	Udinese	3.1	1	-2.1
30	Pisa	3.2	1	-2.2
31	Carrarese	4.7	2	-2.7
32	Lecce	4.8	3	-1.8



### 10. Possesso Palla

Posizione	Squadra	% ultimo match	% stagionale
1	Milan	74.2	69.3
2	Como	69.0	69.0
3	Venezia	61.0	61.0
4	Udinese	51.2	55.7
5	Genoa	55.1	55.1
6	Torino	52.3	55.0
7	Spezia	55.6	53.7
8	Cesena	52.7	52.7
9	Frosinone	51.8	51.8
10	Cerignola	50.8	50.8
11	Parma	44.4	49.1
12	Sampdoria	49	49
13	Palermo	48.8	48.8
14	Cagliari	48.2	48.2
15	Pisa	47.7	47.5
16	Pescara	46.0	46.0
17	Empoli	44.9	44.9
18	Verona	39.0	43.8
19	Modena	42.3	42.3
20	Carrarese	40.5	40.5
21	Bari	35.3	35.3
22	Sassuolo	31.0	31.0
23	Lecce	25.8	25.8



## 10. Disciplina

Squadra	Falli commessi	Ammonizioni	Seconde ammonizioni	Rossi diretti	Punti disciplinari
Bari	7	0	0	0	7
Pescara	9	0	0	0	9
Modena	9	0	0	0	9
Carrarese	16	1	0	0	19
Cesena	14	2	0	0	20
Genoa	22	0	0	0	22
Como	17	2	0	0	23
Palermo	27	0	0	0	27
Spezia	26	1	0	0	29
Cagliari	29	0	0	0	29
Cerignola	14	5	0	0	29
Lecce	15	1	0	2	30
Sampdoria	22	3	0	0	31
Venezia	20	4	0	0	32
Udinese	26	2	0	0	32
Frosinone	24	3	0	0	33
Milan	25	3	0	0	34
Sassuolo	33	2	0	0	39
Parma	28	2	0	1	40
Empoli	41	3	0	0	50
Torino	36	5	0	0	51
Verona	44	4	0	0	56
Pisa	31	6	1	1	61

Calcolo Punti disciplinari: Falli = 1pt, Ammonizioni = 3pt, Espulsioni = 6pt



## 11. Rosa - Bologna

Numero	Nome	Nazionalità	Seconda nazionalità	Posizione	Data di nascita (Età)
1	Łukasz Skorupski	Polonia		Р	05/05/91 (34)
13	Federico Ravaglia	Italia		Р	11/11/99 (26)
25	Massimo Pessina	Italia		Р	25/12/07 (17)
72	Ukko Happonen	Finlandia		Р	13/03/07 (18)
82	Matteo Franceschelli	Italia		Р	08/08/08 (17)
2	Emil Holm	Svezia		D	13/05/00 (25)
14	Torbjørn Heggem	Norvegia		D	12/01/99 (26)
15	Bodin Tomasevic	Montenegro		D	12/05/06 (19)
16	Nicolò Casale	Italia		D	14/02/98 (27)
20	Nadir Zortea	Italia		D	19/06/99 (26)
22	Charalampos Lykogiannīs	Grecia		D	22/10/93 (32)
26	Jhon Lucumí	Colombia		D	26/06/98 (27)
29	Lorenzo De Silvestri	Italia		D	23/05/88 (37)
33	Juan Miranda	Spagna		D	19/01/00 (25)
41	Martin Vitík	Repubblica Ceca		D	21/01/03 (22)
4	Tommaso Pobega	Italia		С	15/07/99 (26)
6	Nikola Moro	Croazia		С	12/03/98 (27)
8	Remo Freuler	Svizzera		С	15/04/92 (33)
10	Federico Bernardeschi	Italia		С	16/02/94 (31)
19	Lewis Ferguson	Regno Unito		С	24/08/99 (26)
77	Ibrahim Sulemana	Ghana		С	22/05/03 (22)
80	Giovanni Fabbian	Italia		С	14/01/03 (22)
7	Riccardo Orsolini	Italia		А	24/01/97 (28)
9	Santiago Castro	Argentina		А	18/09/04 (21)
11	Jonathan Rowe	Regno Unito		Α	30/04/03 (22)
17	Ciro Immobile	Italia		Α	20/02/90 (35)
21	Jens Odgaard	Danimarca		Α	31/03/99 (26)
24	Thijs Dallinga	Olanda		Α	03/08/00 (25)
28	Nicolò Cambiaghi	Italia		Α	28/12/00 (24)
30	Benjamín Domínguez	Argentina		А	19/09/03 (22)



## 11. Statistiche in Coppa Italia - Bologna

Numero	Nome	Presenze (titolare)	Gol (su rigore)	Ammonizioni	Espulsioni
1	Łukasz Skorupski	15 (15)	0 (0)	0	0
13	Federico Ravaglia	6 (6)	0 (0)	0	0
25	Massimo Pessina	-	-	0-1	-
72	Ukko Happonen	-	-	y	-
82	Matteo Franceschelli	-	-	y-	-
2	Emil Holm	10 (7)	0 (0)	1	0
14	Torbjørn Heggem	-	=	-	_
15	Bodin Tomasevic	-	_	_	_
16	Nicolò Casale	15 (7)	0 (0)	0	0
20	Nadir Zortea	8 (3)	0 (0)	0	0
22	Charalampos Lykogiannīs	17 (12)	0 (0)	2	0
26	Jhon Lucumí	8 (7)	0 (0)	1	0
29	Lorenzo De Silvestri	42 (32)	5 (0)	2	0
33	Juan Miranda	2 (2)	0 (0)	0	0
41	Martin Vitík	-	-	:-	=
4	Tommaso Pobega	6 (4)	2 (0)	0	0
6	Nikola Moro	9 (6)	1 (0)	0	0
8	Remo Freuler	24 (23)	0 (0)	6	0
10	Federico Bernardeschi	17 (13)	3 (1)	2	0
19	Lewis Ferguson	6 (6)	0 (0)	2	0
77	Ibrahim Sulemana	4 (2)	0 (0)	0	0
80	Giovanni Fabbian	7 (6)	1 (0)	3	0
7	Riccardo Orsolini	16 (13)	8 (1)	1	0
9	Santiago Castro	3 (2)	2 (0)	0	0
11	Jonathan Rowe	-	-	·	-
17	Ciro Immobile	28 (19)	12 (1)	2	0
21	Jens Odgaard	3 (2)	0 (0)	0	0
24	Thijs Dallinga	4 (3)	3 (0)	0	0
28	Nicolò Cambiaghi	5 (3)	1 (0)	1	0
30	Benjamín Domínguez	4 (0)	1 (0)	0	0



## 11. Ultimo Gol in Coppa Italia - Bologna

Numero	Nome	Data	Partita	Risultato
1	Łukasz Skorupski	-	-	-
13	Federico Ravaglia		-	) <del></del>
25	Massimo Pessina	-	-	-
72	Ukko Happonen	-	-	;=
82	Matteo Franceschelli	-	-	, <del>-</del>
2	Emil Holm	<del>-</del> 2	-	) <del>-</del>
14	Torbjørn Heggem	=	H	н
15	Bodin Tomasevic	±	-	124
16	Nicolò Casale	-	-	724
20	Nadir Zortea	-	-	r=
22	Charalampos Lykogiannīs		-	-
26	Jhon Lucumí		-	1-
29	Lorenzo De Silvestri	09/01/2020	Torino - Genoa	6 - 4
33	Juan Miranda		-	:
41	Martin Vitík	-	-	ç <b>–</b>
4	Tommaso Pobega	03/12/2024	Bologna - Monza	4 - 0
6	Nikola Moro	31/10/2023	Bologna - Verona	2 - 0
8	Remo Freuler	<del>-</del>	ë	=
10	Federico Bernardeschi	20/04/2022	Juventus - Fiorentina	2 - 0
19	Lewis Ferguson	<u> </u>	-	Y=4
77	Ibrahim Sulemana	41	-	-
80	Giovanni Fabbian	24/04/2025	Bologna - Empoli	2 - 1
7	Riccardo Orsolini	01/04/2025	Empoli - Bologna	0 - 3
9	Santiago Castro	04/02/2025	Atalanta - Bologna	0 - 1
11	Jonathan Rowe		-	-
17	Ciro Immobile	18/01/2022	Lazio - Udinese	1 - 0
21	Jens Odgaard	-	-	-
24	Thijs Dallinga	24/04/2025	Bologna - Empoli	2 - 1
28	Nicolò Cambiaghi	06/08/2022	Empoli - SPAL	1 - 2
30	Benjamín Domínguez	03/12/2024	Bologna - Monza	4 - 0



### 12. Rosa - Parma

Numero	Nome	Nazionalità	Seconda nazionalità	Posizione	Data di nascita (Età)
13	Vicente Guaita	Spagna		Р	10/01/87 (38)
31	Zion Suzuki	Stati Uniti		Р	21/08/02 (23)
40	Edoardo Corvi	Italia		Р	23/03/01 (24)
64	Gianluca Astaldi	Italia		Р	10/04/06 (19)
66	Filippo Rinaldi	Italia		Р	04/12/02 (22)
67	Gabriele Casentini	Italia		Р	14/03/07 (18)
3	Abdoulaye Ndiaye	Senegal		D	10/04/02 (23)
5	Lautaro Valenti	Italia		D	14/01/99 (26)
14	Emanuele Valeri	Italia		D	07/12/98 (26)
15	Enrico Delprato	Italia		D	10/11/99 (26)
18	Mathias Løvik	Norvegia		D	06/12/03 (21)
27	Sascha Britschgi	Svizzera		D	27/08/06 (19)
37	Mariano Troilo	Argentina		D	28/06/03 (22)
39	Alessandro Circati	Italia		D	10/10/03 (22)
63	Nicolas Trabucchi	Italia		D	17/08/07 (18)
70	Bernardo Conde	Francia		D	26/09/06 (19)
72	Roberto D'Intino	Italia		D	11/03/06 (19)
74	Christian Cozzolino	Italia		D	03/11/06 (19)
8	Nahuel Estévez	Spagna		С	14/11/95 (30)
10	Adrián Bernabé	Spagna		С	26/05/01 (24)
16	Mandela Keita	Belgio		С	10/05/02 (23)
22	Oliver Sørensen	Danimarca		С	10/03/02 (23)
23	Hernani	Brasile		С	27/03/94 (31)
24	Christian Ordóñez	Argentina		С	24/07/04 (21)
25	Benjamin Cremaschi	Stati Uniti		С	02/03/05 (20)
62	Davide Balduzzi	Italia		С	30/05/07 (18)
65	Elia Plicco	Italia		С	01/02/07 (18)
77	Edoardo Tigani	Italia		С	06/07/06 (19)
78	Alessandro Ciardi	Italia		С	07/01/07 (18)
79	Abdou-Salam Konaté	Francia		С	25/11/06 (19)
7	Adrian Benedyczak	Polonia		А	24/11/00 (25)
9	Mateo Pellegrino	Spagna		А	22/10/01 (24)



Numero	Nome	Nazionalità	Seconda nazionalità	Posizione	Data di nascita (Età)
11	Pontus Almqvist	Svezia		А	10/07/99 (26)
17	Jacob Ondrejka	Svezia		А	02/09/02 (23)
19	Tjas Begic	Slovenia		А	30/06/03 (22)
20	Matija Frigan	Croazia		А	11/02/03 (22)
21	Gaetano Oristanio	Italia		А	28/09/02 (23)
30	Milan Djuric	Italia		А	22/05/90 (35)
32	Patrick Cutrone	Italia		А	03/01/98 (27)
68	Mama Opoku	Ghana		А	25/08/10 (15)
71	Afonso Semedo	Portogallo		А	26/11/08 (17)
73	Melvin Nwajei	Italia		А	29/05/06 (19)
75	Alessandro Cardinali	Italia		А	02/03/06 (19)
76	Daniel Mikolajewski	Polonia		Α	24/01/06 (19)



## 12. Statistiche in Coppa Italia - Parma

Numero	Nome	Presenze (titolare)	Gol (su rigore)	Ammonizioni	Espulsioni
13	Vicente Guaita		-	S-S	-
31	Zion Suzuki	2 (2)	0 (0)	0	0
40	Edoardo Corvi	4 (4)	0 (0)	0	0
64	Gianluca Astaldi	<del>1-</del> 2	-	-	-
66	Filippo Rinaldi	0 (0)	-	y	
67	Gabriele Casentini	-0	-	-	-
3	Abdoulaye Ndiaye	1 (1)	0 (0)	0	0
5	Lautaro Valenti	5 (4)	0 (0)	0	0
14	Emanuele Valeri	10 (7)	0 (0)	1	0
15	Enrico Delprato	10 (6)	0 (0)	0	0
18	Mathias Løvik	2 (2)	0 (0)	0	0
27	Sascha Britschgi	1 (1)	1 (0)	0	0
37	Mariano Troilo	1 (1)	0 (0)	0	0
39	Alessandro Circati	8 (5)	0 (0)	0	0
63	Nicolas Trabucchi	0 (0)	-	2 <b>—</b> 2	-
70	Bernardo Conde	<del>-</del> ->	-	-	-
72	Roberto D'Intino	0 (0)	=	s=.	-
74	Christian Cozzolino	=	-	-	-
8	Nahuel Estévez	10 (7)	0 (0)	2	0
10	Adrián Bernabé	7 (4)	1 (0)	2	0
16	Mandela Keita	2 (1)	0 (0)	1	0
22	Oliver Sørensen	2 (1)	0 (0)	0	0
23	Hernani	8 (6)	1 (1)	0	0
24	Christian Ordóñez	2 (2)	0 (0)	0	0
25	Benjamin Cremaschi		-	-	-
62	Davide Balduzzi	<del>-</del> 0	-	-	-
65	Elia Plicco	2 (0)	0 (0)	0	1
77	Edoardo Tigani	. <del></del>	-	-	-
78	Alessandro Ciardi	-	=	=	-
79	Abdou-Salam Konaté	<del>-</del>	-	-	-
7	Adrian Benedyczak	9 (7)	2 (0)	0	0
9	Mateo Pellegrino	2 (2)	3 (0)	0	0



Numero	Nome	Presenze (titolare)	Gol (su rigore)	Ammonizioni	Espulsioni
11	Pontus Almqvist	3 (2)	1 (0)	0	0
17	Jacob Ondrejka	· <del>-</del> ·	-	-	-
19	Tjas Begic	2 (0)	0 (0)	0	0
20	Matija Frigan	1 (0)	0 (0)	0	0
21	Gaetano Oristanio	2 (2)	0 (0)	1	0
30	Milan Djuric	21 (15)	7 (2)	3	0
32	Patrick Cutrone	18 (8)	6 (0)	2	0
68	Mama Opoku	-	<u></u>	=	=
71	Afonso Semedo	r <del>u</del> r	_	~	=
73	Melvin Nwajei		_	-	_
75	Alessandro Cardinali	0 (0)	-	-	-
76	Daniel Mikolajewski	0 (0)	-	-	-



## 12. Ultimo Gol in Coppa Italia - Parma

Numero	Nome	Data	Partita	Risultato
13	Vicente Guaita	-	-	.—
31	Zion Suzuki	-	-	-
40	Edoardo Corvi	-	-	-
64	Gianluca Astaldi	=	-	ş. <del></del> .
66	Filippo Rinaldi	-	-	-
67	Gabriele Casentini	-	-	) <del>-</del>
3	Abdoulaye Ndiaye	-	=	н
5	Lautaro Valenti	<u>-</u>	-	12
14	Emanuele Valeri	-	_	12
15	Enrico Delprato	-	-	7 <del>2</del> 7
18	Mathias Løvik	-	=	-
27	Sascha Britschgi	24/09/2025	Parma - Spezia	2.0 - 2.0
37	Mariano Troilo	-	-	-
39	Alessandro Circati	-	-	: <b>-</b> .
63	Nicolas Trabucchi	-	-	<u>.=</u> .
70	Bernardo Conde	=	-	s <del>e.</del>
72	Roberto D'Intino	-	-	s=.
74	Christian Cozzolino	=	=	Ξ
8	Nahuel Estévez	_	-	-
10	Adrián Bernabé	06/12/2023	Fiorentina - Parma	6 - 3
16	Mandela Keita	-	-	-
22	Oliver Sørensen	-	-	:=
23	Hernani	05/12/2019	Parma - Frosinone	2 - 1
24	Christian Ordóñez	-	-	) <b>=</b> .
25	Benjamin Cremaschi	-	-	i=.
62	Davide Balduzzi	=	-	s. <del></del>
65	Elia Plicco	-	-	·
77	Edoardo Tigani	-	-	1 <del>-</del> .
78	Alessandro Ciardi	*	=	H
79	Abdou-Salam Konaté	-	-	Y='
7	Adrian Benedyczak	12/08/2023	Bari - Parma	0 - 3
9	Mateo Pellegrino	24/09/2025	Parma - Spezia	2.0 - 2.0



Numero	Nome	Data	Partita	Risultato
11	Pontus Almqvist	13/08/2023	Lecce - Como	1-0
17	Jacob Ondrejka	-	-	-
19	Tjas Begic		-	
20	Matija Frigan		-	-
21	Gaetano Oristanio	-:	-	-
30	Milan Djuric	12/08/2023	Verona - Ascoli Calcio	3 - 1
32	Patrick Cutrone	11/08/2024	Sampdoria - Como	5 - 4
68	Mama Opoku	<u>=</u> x	-	-
71	Afonso Semedo	_	-	* <del>=</del> 1
73	Melvin Nwajei	-	-	-
75	Alessandro Cardinali	-	-	-
76	Daniel Mikolajewski	-	-	-



## 13. Sanzioni

### Squalificati

Squadra	Ruolo	Nome	Sanzione
---------	-------	------	----------

Nessun squalificato

#### **Diffidati**

Squadra	Ruolo	Nome	Sanzione
Parma	centrocampista	Mandela Keita	diffidato
Parma	centrocampista	Adrián Bernabé	diffidato



## 14. Marcatori

### Bologna

Nome	Gol	Su rigore	In aerea	Fuori area	Testa	Sinistro	Destro

#### **Parma**

Nome	Gol	Su rigore	In aerea	Fuori area	Testa	Sinistro	Destro
Mateo Pellegrino	3	0	0	0	3	0	0
Sascha Britschgi	1	0	0	1	0	0	1



### 15. Ultime formazioni - Parma

#### Parma - Spezia

24/09/2025



	Titolari	Out
31	Zion Suzuki	
37	Mariano Troilo	
27	Sascha Britschgi	
3	Abdoulaye Ndiaye	
15	Enrico Delprato	46'
22	Oliver Sørensen	46'
24	Christian Ordóñez	
8	Nahuel Estévez	70'
18	Mathias Løvik	
9	Mateo Pellegrino	80'
7	Adrian Benedyczak	73'
	Subentrati	In
32	Patrick Cutrone	73'
16	Mandela Keita	70'
65	Elia Plicco	46'
39	Alessandro Circati	46'
10	Adrián Bernabé	80'

#### Parma - Pescara

17/08/2025



	Titolari	Out
31	Zion Suzuki	
15	Enrico Delprato	
39	Alessandro Circati	
5	Lautaro Valenti	
18	Mathias Løvik	
10	Adrián Bernabé	128'
16	Mandela Keita	128'
14	Emanuele Valeri	
11	Pontus Almqvist	145'
24	Christian Ordóñez	155'
9	Mateo Pellegrino	155'
	Subentrati	In
8	Nahuel Estévez	128'
22	Oliver Sørensen	128'
20	Matija Frigan	145'
65	Elia Plicco	155'
7	Adrian Benedyczak	155'



## 16. Risultati e Calendario - Bologna

Data	Sede	Avversario	Risultato	Marcatori
04-12-2025	casa	Parma	=	



## 17. Risultati e Calendario - Parma

Data	Sede	Avversario	Risultato	Marcatori
17-08-2025	casa	Pescara	2 - 0	Mateo Pellegrino (2)
24-09-2025	casa	Spezia	2 - 2	Mateo Pellegrino, Sascha Britschgi
04-12-2025	trasferta	Bologna	-	-



### 18. Ultima Partita

### Parma - Spezia

Parametro	Parma	Spezia
Gol totali	2	2
Possesso palla (%)	44.4	55.6
Tiri totali	13	9
Tiri in porta	8	5
Duelli vinti (%)	56.3	43.7
Field Tilt	48.2	51.8
Ammonizioni	0	1
Espulsioni	1	0
Field Tilt Ammonizioni	48.2 0	51.8

### Mateo Pellegrino

### Sascha Britschgi

Parametro	Totale
Minuti giocati	97
Gol	1
Assist	0
Tiri	2
Passaggi riusciti	26
Recuperi	5
Palle perse	6
Ammonizioni	0

<sup>\*</sup>Giocatori scelti in base al numero di partecipazioni ai gol nella stagione attuale.



## 19. Analisi Squadre

#### **Attacco**

Posizione	Bologna	Bologna Parametro		Posizione
	=	Gol totali	4	5
	-	Tiri totali	29	6
-		Tiri in porta (%)	55.2	4
-	-	Conversione tiri in gol (%)	13.8	7
=	=	Grandi occasioni	3	9
<u></u>	<u></u>	Occasioni trasformate (%)	0	15
-	_	Legni colpiti	1	4
-	-	Gol segnati di testa	3	1
=	-	Tiri di testa	9	2
2	<u>=</u>	Gol segnati fuori area	1	3
-	-	Gol totali nel primo tempo	2	4
	-	Gol totali nel secondo tempo	2	4

### Difesa

Posizione	Bologna	Bologna Parametro		Posizione
-	-	Gol concessi totali	2	20
=	=	Tiri concessi totali	15	13
-	-	Tiri nello specchio concessi	0	11
-	-	Gol concessi di testa	0	13
-	-	Gol concessi fuori area	0	12
-	=	Tiri concessi dentro l'area	8	12
-	_	Gol concessi dentro l'area	2	22
-	-	Gol concessi nel primo tempo	1	19
-	-	Gol concessi nel secondo tempo	1	19



### 20. Precedenti tra Allenatori

#### **Bilancio Totale**

Nome	Partite	Vittorie	Pareggi	Sconfitte	Gol segnati	Gol subiti	PPP*
Carlos Cuesta	0	=	-	1 <del>-</del> 7	n—n	-	1=1
Vincenzo Italiano	0	-	-	-	-	-	:- :

<sup>\*</sup>Punti per partita

#### Bilancio in casa

Nome	Partite	Vittorie	Pareggi	Sconfitte	Gol segnati	Gol subiti	PPP*
Carlos Cuesta	0		==	121	-	=	<u>~</u>
Vincenzo Italiano	0	2	_		_	-	-

#### Bilancio fuori casa

Nome	Partite	Vittorie	Pareggi	Sconfitte	Gol segnati	Gol subiti	PPP*
Carlos Cuesta	0	=	=	875.1	C <del>-</del> 31	. <del>-</del> 4	a=.
Vincenzo Italiano	0	=	<del></del>	-	-	1-2	n <del>-</del> 2

### Risultati più frequenti

0-0	1-0	0-1	1-1	2-0	2-1	2-2	1-2	0-2	3-0
0	0	0	0	0	0	0	0	0	0



<sup>\*\*</sup>Statistiche relative alla competizione Coppa Italia.

### 21. Statistiche Arbitro - Paride Tremolada

#### Collaboratori

Ruolo	Nome	
1° Assistente	Dario Garzelli	
2° Assistente	Simone Pistarelli	
4° Ufficiale	Marco Piccinini	
VAR	Niccolo' Baroni	
AVAR	Luca Pairetto	

### Statistiche Stagionali

Parametro	Totale	Media
Partite	19	-
Falli	46	15.3
Ammonizioni	6	2
2° Ammonizione	1	0.3
Espulsione diretta	0	0

#### **Bilancio Totale**

Parametro	Parma	Bologna
Partite	0	0
Vittorie	0	0
Pareggi	0	0
Sconfitte	0	0
Gol segnati	0	0
Gol subiti	0	0
Ammonizioni	0	0
2° Ammonizione	0	0
Espulsione diretta	0	0
Rigori a favore	0	0

#### **Bilancio Medio**

Parametro	Parma	Bologna
Partite	0	0
Vittorie (%)	0	0
Pareggi (%)	0	0
Sconfitte (%)	0	0
Gol segnati	0	0
Gol subiti	0	0
Ammonizioni	0	0
2° Ammonizione	0	0
Espulsione diretta	0	0
Rigori a favore	0	0



<sup>\*</sup>Statistiche relative alla competizione Coppa Italia.